

逍遥海南 避寒之旅

——上海各大地铁站将现“逍遥海南游”品牌产品

冬季是海南旅游的黄金季节，内地天气逐渐寒冷时，海南仍然拥有温暖湿润的空气、明媚灿烂的阳光，到海南去避寒，到海南去度假逐渐成为很多老年朋友的冬季首选。

曹瑾/文 高晗/图



以蟹促旅游 “崇鳌”获金牌

文/张修玉 吴成林 上海瑞华实业公司“崇鳌”大闸蟹生产基地位于崇明岛跃进农场西北部牛棚港，长江大堤外侧和南通市海门隔江相望，堪称养蟹宝地。养殖基地占地2180亩，水域面积1500亩，池塘连片集中，由于在长江大堤外侧，风力充足，池塘溶氧丰富，为大闸蟹的生长提供了很好的天然条件。

据公司相关负责人介绍，公司从崇明东部引进优质扣蟹苗，走低产、优质、生态路线。

在对公司养殖场精细化改造之后，公司的标准化水产养殖场于2010年3月，被列为上海市世博会指定水产品供应基地之一，2010年9月，被定为国家水产健康养殖示范基地。公司的标准化养殖场所需水源均来自北横引河。

北横引河是崇明岛有史以来开挖的最长河道，与长江相通，河面宽120米和南横引河相通，水质清新，富含浮游生物，为瑞华标准化水产养殖大闸蟹提供了丰富的天然

适口饵料，使蟹肉紧致，味道鲜美。优越的地理位置，溶氧充足、营养丰富的水质，加上先进科学的种草等养殖技术，使得“崇鳌”个头大，形态好，味道美，入口温润，回味无穷。

2011年9月28日，上海市瑞华实业公司养殖的“崇鳌”牌大闸蟹，亮相在太仓举办的首届中国“华东杯”河蟹节暨水产品展销会上。经过与来自辽宁、山东、安徽、江苏、上海等地25家企业的角力，最终，该品种大闸

游遍千山万水 体验幸福养生

上海启动万名市民脂肪肝普查工程

文/王海洁 据不完全统计，上海城乡每年有300多万人次外出旅游。巨大的旅游客源市场，带动了景区当地的发展，但也不可否认，游客在游遍千山万水，吃遍山珍海味时，对身体也自然会产生一些伤害。这中间脂肪肝的发病率呈上升趋势，不得不使人们重新考量在旅途中的吃喝问题和预防问题。

据上海市中医药学会肝病分会透露，上海的脂肪肝患病率逐年增加，而且越来越年轻化。资料显示，脂肪肝可以使50岁以下的人群寿命缩短4年，50岁以上的人群寿命

缩短10年。专家呼吁，通过综合手段逆转脂肪肝刻不容缓。

“脂肪肝就是吃出来的，小事情，不痛不痒，也不着急去看。单位体检，没几个人没有的。”某外企一位年轻的销售员，一年四季在外奔波，既推销产品又当旅游体验，但他对自己已有5年的脂肪肝病史不以为意。“脂肪肝是疾病，不是亚健康，必须及时干预，综合治疗。”上海市龙华医院肝科主任张玮教授指出，“很多人认为脂肪肝可治可不治，这种想法最可怕。尤其在旅游中，接触到的各

蟹获得这次专项赛的优胜奖。11月6日，瑞华“崇鳌”大闸蟹又在南京路步行街上，参加了全国七省市的河蟹大奖赛，一举击败众位对手，获得全国河蟹大赛“金蟹”大奖。

如今，“崇鳌”大闸蟹已被市民广泛接受并认可，在公司3A级景点瑞华果园饭庄内，每桌客人的菜肴中必有“崇鳌”，盛于白盘中“崇鳌”蟹身通体呈红色，煞是诱人。据现场食客们评价：“‘崇鳌’蟹个头大，雌性蟹膏足，雄性蟹脂多，肉质细嫩、肉味鲜美！完全可媲美阳澄湖大闸蟹！”

旅游提示：品尝浏览热线：021-59658558

类食物，均不可避免地产生脂肪肝的风险，更要注意防治。

脂肪肝日渐庞大的患病人群与现代人的生活方式息息相关，因此，“管好嘴、迈开腿”对于脂肪肝的防治十分重要。但是，有业内人士指出，外出旅游可以增加运动量，减少脂肪肝的产生，但是，在旅途中不注意休息和饮食，反而会增加脂肪肝的产生风险，因此，少吃夜宵，不过度饮酒，合理膳食，增加运动，有助于延缓脂肪肝的发展。

上海玖尊坊餐饮管理有限公司
特约刊登商务快餐价廉物美，
服务一流，环保生态。
订餐：4007-517-517

奉贤农业旅游景点推介③

果蔬乐园 创意无限 ——游申亚乡村度假农园



申亚乡村度假农园（以下简称“申亚农园”）是由上海农业科技有限公司在发展科技农业的基础上兴建的农业旅游景点。农园位于奉贤区青村镇农业旅游集聚区内，西靠浦星公路，南临平庄公路，距上海市中心约四十余公里，车程45分钟，交通十分便利。距离庄行菜花节金色田园、都市菜园、海湾国家森林公园、申隆生态园、龙门水庄、青村世外桃园、花果山百果园、玉穗绿苑等景点都很近，车程在3—25分钟之间。

申亚农园始建于2007年2月，一期开发面积1000亩，主要以创意农业、高科技农业生产为基础，为市民提供一个休闲、观光、学习、创意的场所，是第一批

上海市农业旅游推荐单位。农园目前分为主体活动区、农民宅基地及庭院等。主体活动区以农业景观观赏、采摘、农业科普教育、休闲垂钓为主要活动内容，设有

台湾谐园、香草园、亲子乐园、奇异瓜果园、番茄联合国、桃文化科普休闲园、盛姆春桃园、鲜杏园、申亚蔬果园、樱桃园、合众葡萄种植园、高飞景观渔庄、伊思凯有机蔬菜种植园、市民认租园等。让游客全程体验种植、采摘、观赏、品尝蔬果的乐趣，了解到农业文化、现代农业的种植技术、农产品健康食用等相关知识。

申亚农园是一个集创意农业、科技农业、旅游农业、科普农业于一体的综合性农业示范基地。2009年3月被授为上海市青年就业创业见习基地；2009年被誉为创意农业示范基地；2010年2月被评为世博光光农园；2010年3月成为全国科普教育基地。

在模式上，一是申亚农园每年举办“春桃节”“奇瓜异果节”，吸引市民前来旅游。二是摸清上海农产品市场，通过与农民合作的方式，由申亚出土地、由专业农民出技术，由农园旅游部门打造健康采摘游，在推出申亚草莓采摘时便一举成功，每亩草莓的收入达4万，远远超过了其他传统种植草莓模式。



在产品上，申亚农园研发了老寿星桃，将盛姆春桃放入纳米盒内，研究人员每日进行跟踪，种植出了罕有的老寿星桃；同时，通过育种，申亚农园种植出了各型各态的奇异南瓜；成功引进并种植10多个品种的樱桃；嫁接接近20个品种的桃子，使其在5月至10月期间持续有新鲜的桃子采摘上市；结合绿色生活，品味健康，安全种植当季时令蔬菜提供游客采摘。

上海申亚农园在建设过程中把农业创意、科普工作同产业发展，品牌提升以及乡村旅游紧密结合起来。使农园更好地为产业服务，为社会服务。通过拓宽科普教育方式，打破传统科普模式，增加互动科普实践与网络科技教育，提升多媒体科普教育的力度，

地址：沿钱公路4698号

电话：57561865

自驾线路：

(浦东)沪闵高架或S20—莘庄立交—S4(南桥出口)—团南公路—浦星公路—平庄公路—沿钱公路(往北)；

(浦东)南北高架—卢浦大桥—济阳路—浦星公路平庄公路—沿钱公路(往北)。

公共交通：

地铁1号线—梅陇站换乘南梅线—南桥车站换乘南闵线/莘邵线—方墩车站换乘青村1线。